



# MKKSZ

Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak  
és Közszolgálati Dolgozók Szakszervezete

## Önkormányzati köztisztviselői sztrájk 2025. április 23-án!

### Területi kormányzati igazgatási sztrájk pedig hamarosan!

A Kormány nem hajlandó tárgyalni a kormánytisztviselők fizetésemeléséről, ezért a kormánytisztviselők sztrájkolni fognak. A bértárgyalásokon a főispánok nem voltak hajlandóak részt venni, noha az Ő feladatuk lenne, helyette megfenyegették azokat, akik sztrájkra készülnek.

Az MKKSZ egyeztetést kezdeményezett a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztériummal is, amit elutasítottak, ez pedig törvénytelen. A Kormány minden szinten bojkottálja az egyeztetést, a közigazgatási dolgozók béremeléséről egyáltalán nem akar tárgyalni.

Az önkormányzati köztisztviselők sztrájkjáról, az Oktatási Hivatali kormánytisztviselők sztrájkjáról, valamint a területi kormányzati igazgatás kormánytisztviselőinek leendő sztrájkjáról a sajtótájékoztatón beszédet mond,

**Boros Péterné, elnök, MKKSZ**

**Nagy János Polgármester Szigetszentmiklósi Önkormányzat**

**Nagy Erzsébet, OV tag, PDSZ**

**Időpont: 2025. április 23., 11:00**

**Helyszín: Szigetszentmiklós, Polgármesteri Hivatal, Kossuth Lajos utca 2., 2310**

Az MKKSZ sztrájkoló dolgozói melletti kiállással a Független Szakszervezetek Európai Szövetsége (CESI) 6 millió szakszervezeti tag nevében elnökségi állásfoglalást küld. A CESI német és holland szakszervezetei külön szolidaritási megnyilvánulást tesznek.

**Szentesen az önkormányzat hivatalában a sztrájkoló köztisztviselők helyzetéről 10,30-kor Szabó Zoltán Ferenc Polgármester tart tájékoztatót.**

Az ELTE szakszervezete közel 900 fő nevében, a Vasas Szakszervezeti Szövetség szolidaritást vállal, és a Győri Ipari Parkban a dolgozók vonulósos demonstrációt tartanak, az Egyesült Villamosenergiaipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége, a Vegyipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége, a Pedagógusok Szakszervezete, a Pedagógusok Demokratikus Szakszervezete (PDSZ) kék szalagot viselve szolidáris.

A Szakszervezetek Akció Szövetsége, a Fővárosi Közszolgálati és Közszolgáltatási Szakszervezetek Szövetsége (FÖX) a Köztisztviselői Érdekegyeztető Fórum Munkavállalói Oldalának szakszervezetei, és a Belügyi Rendvédelmi és Közigazgatási Dolgozók Szakszervezete szolidáris az MKKSZ sztrájkjával.

A Közlekedési Szakszervezetek 12 órakor dudálással jelzik a szolidaritásukat.

A sajtótájékoztatóval kapcsolatos egyéb kérdésekben állunk rendelkezésükre a [rudi.peter@kornusz.hu](mailto:rudi.peter@kornusz.hu) címen, vagy a +36 309 222 575 telefonszámon.

Megjelenésükre feltétlenül számítunk. Budapest, 2025. 04. 21.